


Průřez dětskými kočárky až do sedmdesátých let 20. století. Přijďte se podívat, v čem se vozili vaše 
babičky a dědečkové, maminky a tatínci.

Desítky krásných historických kočárků jsou k vidění v táborské Galerii 140. Přivezla je tam sběratelka 
Markéta Kubová z Libějovických Svobodných Hor a její kamarádka Anna Koubová. Návštěvníci 
galerie tak mohou zhlédnout kromě modelů a pokojových kočárků i kočáry, v nichž vozili děti naše 
babičky, maminky, dědečkové a tatínkové.
Na výstavě mohou diváci zhlédnout historický průřez vývojem kočárků. Ve dvou místnostech jsou 
vystaveny, ve třetí si mohou zájemci zkusit kočárek pohoupat, nebo si zkusit přebalit miminko.
"Kolekci jsme sem museli přivézt šestnáctitunovým kamionem, protože ačkoli tu není kompletní 
sbírka, je jich hodně a některé nejdou ani rozložit. Jeden kočárek je tu k vidění ještě před renovací. 
Do restaurování jsou pak zapojené celé rodiny, naše maminky šijí a háčkují dečky, naše děti hledají 
další kočárky. Je za tím velká práce, časová a finanční náročnost," popisuje Markéta Kubová. 
Kočárky většinou zachraňují ze sběrných dvorů a největší vztah mají k těm, v nichž vozily své děti. 
"Vždy nás překvapí, že na kočárky reagují i muži. Většinou je chválí, někdy i se slovy: to je bomba" 
usmívá se sběratelka. 
z článku Kočárky přivezli do galerie kamionem, 17.1.2020, autor David Peltán, dostupné z 
https://taborsky.denik.cz/zpravy_region/kocarky-privezli-do-galerie-kamionem-20200117.html

V neděli 1. března v 15 hodin komentovaná prohlídka se sběratelkou Markétou Kubovou. 
Výstava byla prodloužena do 8. března.



Markéta Kubová





Tradiční velikonoční výstava byla zrušena uprostřed instalace, galerie se musely zavřít...





Výstava interaktivních exponátů ze stejnojmenného muzea z Hronova. Vzhledem k pandemii se 
nekonala vernisáž. 

Budete mít možnost otestovat svůj zrak, zjistit jak funguje skaminace, vyrobit si své vlastní pohyblivé 
obrázky ožívající pod stroboskopickým světlem nebo si vyzkoušet zoetrop, což je jedna z nejlepších 
animačních hraček vymyšlená už v 19. století. Část exponátů se také věnuje pochopení vlastností a 
možností světla. Doporučujeme výstavu pro děti od 7 let. 







Výtvarný projekt k oslavě 600 let založení města. Projekt je jakousi kulturní pochodní, oslavou 
našeho významného českého historického období, historické okolnosti vzniku města Tábora.
V neposlední řadě je poklonou a obdivem městu TÁBOR, jako rozvíjejícímu se kulturnímu a 
modernímu městu současnosti, s bohatou kulturní tradicí. Místu hrdému na svou historii, architekturu, 
a krásu města zasazeného do zajímavého historického kontextu, krajiny a architektury. Velmi široké 
téma, které zároveň bude inspirovat sochaře, grafiky a malíře k zamyšlení nad souvztažností historie 
a současného světonázoru na období, kterým město procházelo, současností, která smiřuje mnohé 
protipóly názorů a představ o historické minulosti. Další, nezastupitelné téma - vyznání krásnému 
městu, kulturní a architektonické perle jižních Čech. Jedinečností myšlenky, která se vine tématy od 
minulosti ke dnešku, bude velmi zajímavým námětem ke zpracování výtvarných děl, výtvarným 
názorem umělců na tuto skutečnost.

Na výstavě se prezentovali: Teodor Buzu, Jean-Paul Chablais, Marie Šeborová, Jan Tichý, Pavel 
Talich, Václav Sika, Tomáš Pergler, Pavel Klíma a Věra Krumphanzlová. 

Výstava se uskutečnila na dvou místech, v divadle Oskara Nedbala a v Galerii 140.

Ve středu 9. září proběhlo slavnostní zahájení hned na dvou místech, nejdříve v 15:30 v divadle 
Oskara Nedbala a posléze v 17:00 v Galerii 140..

výstava v Divadle Oskara Nedbala výstava v Divadle Oskara Nedbala

výstava v Divadle Oskara Nedbala výstava v Divadle Oskara Nedbala



Radka Šimková a Věra Krumphanzlová





Listopad je tady a s ním i přes letošní turbulentní situaci přichází adventní čas, ke kterému již 
tradičně patří vánoční výstava v Galerii 140. Letos ji připravujeme pod názvem „ Půjdem spolu do 
Betléma“. Výstava je naplánovaná od 26. 11. 2020 do 6. 1. 2021. A k vidění toho bude opět opravdu 
mnoho. Můžete se těšit na dřevěné betlémy z různých koutů nejen jižních Čech, ale i z Plzeňského 
kraje. Uvidíte betlémy jak historické tak i od současných řezbářů, například Romana Galeka z 
Jindřichova Hradce nebo táborské rodačky Anny Tomanové. Své obrazy plné biblických příběhů 
(nejen vánočních) malovaných na hedvábí vystaví Lucie Svobodová Absolonová. Nebudou chybět 
ani tradiční vytlačované staročeské perníky a další vánoční ozdoby. Dále se můžete těšit na místnost 
plnou ručně šitých látkových dekorací. Pokud to platná hygienická opatření dovolí, nabídneme 
mateřským a základním školám edukační program týkající se Vánoc, pro rodiny připravujeme na 12. 
12. pohádku Vánoční putování s anděly. Stejně jako v loňském roce bude součástí výstavy i Strom 
splněných přání pro děti ze sociálně slabých rodin. 



betlém Františka Kobery z Týna nad Vltavou

Roman Galek z Jindřichova Hradce
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